



与时间赛跑,30分钟送医车程只用了不到10分钟

聊城高速交警紧急救助中毒妇女



本报聊城8月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 段其飞) 8月25日上午10时许,聊城高速交警东昌府大队聊

城执法站执勤民警正在执勤,突然一名男性司机神色慌张地来到执勤点,对正在执勤的交警说车上载有一名喝农药的妇女,正乘车前往市人民医院进行抢救,由于路程较远,车流量较大,怕因交通拥堵错过抢救时间,遂向交警求助。

接到求助后,东昌府大

队聊城执法站南站负责人杨恩明立刻命令正在执勤的康训旺、王世磊等同志驾驶警车迅速前往,为其一路开道前行。

护送途中警车一路疾驶警笛长鸣,在遇堵车的情况下,用喊话器提醒社会车辆立即让道,同时积极联系医院及时安排医生对该妇女优先进

行抢救,并在保证人车安全的前提下,以最快的速度、最短的时间将其送往医院。平时近半个小时的车程,最终不到10分钟的时间,民警就将这名妇女平安地送到了医院,并帮助医生与家属一同将其小心翼翼地扶进抢救室。

目前,该妇女正在住院治疗中。

破阵子

——写在国网聊城供电公司成立四十周年之际

四十年来家国
光耀水城运河
忆往情动流汗
追昔功高溢锦帛
精彩更讴歌
接棒扬帆开拓
岂容岁月蹉跎
攻坚克难夜继日
你追我赶过坎坡
再创新传说

(郭学林)

聊城高新区:实施“大龙头+新机制”工程,提升扶贫辐射力

聊城高新区努力探索拓展特色农业产业化经营之路,坚持“大龙头+新机制”工作思路,实现贫困群众“抱团发展”的新格局。

培育新型经营主体。推出了以村党支部书记为主体的“头雁工程”和以村“两委”成员、后备干部、优秀回乡创业者为主体的

“归雁工程”;推行“企业+基地+车间+贫困户”模式,利用全区信息进村入户平台,建设高新区扶贫产业网上展厅,涵盖了全区50

余种扶贫产品,建成142个集益农合作社和村级电商合作点为一体的村级一体化站点,全力助推全区消费扶贫工作。

聊城高新区:“再也不怕经常住院看不起病了”

在聊城高新区许营镇卫生院二病房里,大石槽村的贫困户刘大爷今年第三次住院,他因患有心脑血管疾病常常住院。对于一般人来说,频繁

住院是一笔不小的经济负担,但却没有给刘大爷造成太多经济压力。“现在的健康扶贫政策太好了,我每次住院就只花一百多块钱,医院还给我们

免费送饭。”刘大爷说。一次次的家庭医生入户随访,一道道兜底保障线,使许营镇贫困户逐步摆脱了因病致贫、因病返贫的难题。

“我们将继续做好辖区贫困群众的‘健康守门人’,落实好各项扶贫政策,全面巩固提升健康扶贫成果,决战决胜脱贫攻坚。”该卫生院院长翟红凯说。

聊城高新区:让贫困精神障碍患者家庭在脱贫路上不掉队

“我儿子在咱聊城市第四人民医院已经住院半年了,不仅能得到专业的治疗和照顾,而且不用交治疗费、

伙食费,极大地减轻了我们老两口的负担,国家政策真好……”聊城高新区顾官屯镇一名精神障碍患者的母亲

感激地说道。高新区卫计局为打通健康扶贫的最后一公里,“啃”掉脱贫攻坚战的“硬骨头”,对辖区内建档立卡的

贫困严重精神障碍患者实施免费救治政策,真正让贫困精神障碍患者告别了“就医难、住院贵”的问题。

莘县古云镇:“积分制”奖励,增强脱贫动力

“咱们党和政府的政策可真好,我们贫困户把家里收拾干干净净的,积分的多了,每个月还有奖励,这是多好的事儿啊!”莘县古云镇秦庄村贫困户秦怀林一边打扫院子一边高兴地说着。

扶贫先扶志,精神脱贫不能落下。之前在走访贫困

户过程中发现部分贫困户发展增收的积极性不高,对政策不熟悉,家里卫生不主动打扫,对此古云镇对全镇贫困户实施了“积分制”管理,内容主要分为熟悉政策、生活质量和居住环境“双提升”、孝善养老、助人

检查、一月一评比”的方式,取三次评分的平均值作为奖励,1分1元,满分100分。此举极大地激发了全镇434户贫困户自发清理自家庭院及室内卫生的热情,形成了“你追我赶”的良好氛围。

西李楼村贫困户岳宗

一位贫困户的感言:我愿意为扶贫尽微薄之力

我是莘县大张家镇西开村一名贫困户,因前几年身体不好,因病进入贫困户队伍。因前几年看病新农合保险后自己要掏40%左右的费用,现在好了,有党委政府出资金额购买的特

惠保险,报销能达到95%以上。帮扶责任人李艳丽和镇扶贫办主任刘焕利到我家中同我座谈了解,问我是否愿意在村内打扫一下中间街道东部卫生。工作不算大累,每

天早晚各打扫一遍卫生,每月发保洁员工资400元。我抱着试一试的态度接受了,到现在为止我已经干了8个月了,我现在也有固定工资了,钱虽然不多,但真正解决了

我的生活问题。帮扶责任人还经常给我买新衣服。我老了老了,又有依靠了。现在的我生活有两保障。我要脱贫好好干不辜负党委政府对我的关心和照顾。(刘焕利)

扶贫政策带来幸福生活“新盼头”

“多亏了上级的扶贫政策,不仅让两个孩子上得起学,还让我们一家人过上了好日子……”东阿县姚寨镇魏庄村的贫困户闫金刚一谈起现在的扶贫政策,脸上满是笑容。

识别为建档立卡贫困户以后,镇扶贫办通过与村两委交流,入户走访等方式仔细了解了闫金刚一家的情况,认真分析致贫原因,制定帮扶举措。闫金刚说,由于经济困难,之前一家五口一直

住在破旧的小房子里,在村里向他讲解了贫困户危房改造的政策之后便申请了危房改造,去年房子已经盖好,现在一家五口不仅住进了宽敞整洁的大房子,上级还补助了19000元。

姚寨镇党委政府做实、做细各项扶贫任务,帮助困难群众找准致贫原因,因人因户制定帮扶举措,实现精准帮扶、全方位帮扶,全力提高困难群众幸福感和满意度。(许银环)

聊城开发区北城街道贫困户经济生活“双提升”

聊城开发区北城街道办事处高度重视建档立卡贫困户生活水平、居住环境双提升工作,积极行动,以“净化美化环境,

提升生活质量”为主题,各帮包人分别到各自帮包户家中,帮助贫困户清扫屋内死角、打扫庭院、清运垃圾。近期因为雨季

来临,北城街道为辖区内全部贫困户院落硬化地面,对贫困户家中生活物品摆放整理,并为贫困户送去慰问品。同时积极引

导贫困户树立热爱劳动、讲究卫生、自立自强的意识,切实将扶贫帮困落到实处,让贫困户感受到关爱和温暖。

莘县王庄集镇扎实开展扶贫重点工作

近期,在脱贫攻坚工作中,莘县王庄集镇全镇档案做到统一布局,统一标准,统一内容,定制脱贫成效公示栏,集中办公将全镇396户贫困户、1户即时帮扶户的档案材料进行汇总整理打印。现全镇贫困户汇总材料已装订成册,脱贫成效公示栏、爱心

包、脱贫名言、家庭签约医生公示栏均已上墙。不断强化“双提升”工作,不断提高贫困户生活水平和居住环境,为全镇有需要的贫困户铺设的庭院小道均已完工,建设的院墙、大门,在有条件的贫困户庭院种植蔬菜、果木等,做到贫困

户庭院洁净规范。对全镇建档立卡脱贫享受政策扶贫对象和即时帮扶对象中满60周岁的老年人深入开展孝善扶贫,子女签订赡养协议,各村居民委员会负责监督执行,全镇孝善扶贫共涉及34个村128名老人。王庄集镇还积极发挥扶

贫工作专班的作用,对镇扶贫工作专班人员进行统一培训。针对档案资料未按要求规范整理的以及证明材料不齐全等问题,扶贫工作专班人员对照目录,逐一清点核查,确保档案材料齐全、内容逻辑合理。(曹松)

阳谷博济桥街道党工委:营造脱贫攻坚浓厚氛围

阳谷县博济桥街道党工委通过建立脱贫攻坚动员宣传保障机制,努力营造脱贫攻坚浓厚氛围。

街道党工委通过组织帮扶干部认真学习关于脱

贫攻坚的要求及脱贫攻坚会议精神,切实提高对脱贫攻坚工作重要性、紧迫性、艰巨性的认识;进一步明晰工作思路和工作办法。街道党工委先后召开

脱贫攻坚动员会、脱贫攻坚推进会、明确责任落实会、建档立卡“回头看”工作会、充分调动帮扶干部扶贫工作积极性。印发扶贫政策宣传资料、脱贫攻

坚知识问答小册子,确保机关干部、贫困户人手一册,营造全社会关注扶贫、支持扶贫、参与扶贫的浓厚氛围。(王逸秀 于跃华)

聊城开发区广平镇 加大扶贫规范提升力度

为全面推动辖区脱贫攻坚工作再上新台阶,8月份以来,聊城开发区广平镇压实帮扶责任人、扶贫专干的帮扶责任,动员各行业部门全力做好上下联动和密切配合。积极开具各项收入证明,规范整理各类资料;对照2020年全面验收贫困户情况参考模板,到户逐一排查落实;成立扶贫督导员,对脱贫攻坚工作进行全程督导,确保全体帮包干部尽职尽责、任务到人;通过不断地自查自纠,遍访督导,狠抓脱贫质量,落实相关扶贫政策,规范提升家居环境,全镇脱贫攻坚基础进一步强化。

聊城开发区蒋官屯 街道推进孝善扶贫

聊城开发区蒋官屯街道弘扬传统孝善文化,进一步彰显爱老敬老的良好社会风尚,巩固脱贫攻坚成果,保障农村建档立卡贫困老年人老有所养,老有所依,实现农村建档立卡贫困老年人赡养有保障、脱贫成效更加稳定的目标。目前,蒋官屯街道在开展孝善扶贫工作中涉及26个村,86户的建档立卡贫困户及即时帮扶年满60岁的老人及其子女签订了孝善赡养协议。近期将按照上级关于开展孝善扶贫的指导意见,将赡养人缴纳的赡养费连同按照赡养人所交金额给予10%的孝心奖补,一并打入贫困户“一本通”账户。(顾文婷)

在平区胡屯镇: 用情打开贫困群众的心结

在平区胡屯镇半天张村困难群众张国银今年59岁,自幼有严重的听力障碍,丧失了基本的语言能力,一个人生活至今,性格非常孤僻。帮扶责任人王秀国耐心地用打手势的方法与张国银进行沟通,经过长时间陪伴和一点一点沟通,王秀国逐渐赢得了张国银的信任。如今,张国银不再整天待在家里,而是喜欢上了赶集,并重新拾起了自己摆下多年的手艺——换锅底底,过上了“凭手艺吃饭”的新生活。

聊城市在平区召开 消费扶贫一产销对接会

8月18日,由在平区扶贫开发办主办、聊城田源汇电子商务有限公司承办的消费扶贫——在平区产销对接会召开。现场山东省清照楼韵食品有限公司和山东省枣乡情农业科技有限公司作为扶贫企业代表与田源汇电子商务有限公司进行了签约仪式,扶贫开发领导小组成员单位代表在平区卫生健康局、在平区教育和体育局与田源汇电子商务有限公司签订了扶贫产品采购协议。参加此次展销会的共有20余家企业和农业合作社,产品有百余种。

在平信发街道: 建立科学机制,筑牢返贫防线

为有效防范化解脱贫监测户和边缘户的返贫致贫风险,持续巩固好脱贫攻坚工作成效,在平区信发街道建立了脱贫攻坚返贫致贫监测预警和即时帮扶实施方案,为打好打赢脱贫攻坚战筑起坚实堡垒。各级帮扶干部下村入户对有返贫致贫风险的边缘户进行拉网式排查,分析和研判边缘户的“两不愁三保障”及饮水安全情况,重点聚焦在教育、医疗、住房、就业、低保等方面,同时,加强对农户的职业技能培训。

挂失声明

聊城万达广场商业管理有限公司场内品牌护童,名称:王传会,丢失编号为ZD0820001690款额10000元的质量保证金收据、ZD0820001689款额4118.04元的物业费保证金收据、ZD0820001688款额5000元的装修押金收据、ZD0820001687款额1200元的POS机押金收据、ZD0820001686款额11955.60元的租赁保证金收据,此收据原件作废,特此声明。